

“生态从化 美丽定制”新闻发布会透露,市民即日起可在线上参与从化荔枝定制活动

包下1棵槐枝 一年只需499元

新快报讯 记者邓毅富 通讯员黄利谊报道 4月16日,在从化生态设计小镇举办的“生态从化 美丽定制”新闻发布会上,主办方透露,广州市从化区目前正在谋划打造大湾区生态直播间,通过搭建永不落幕的荔枝球广场直播地标、生态设计小镇直播社区、温泉永福漫街直播街以及基于一批特色小站打造的直播场景等,推动广州乡村直播经济。此外,从即日起,市民可在线上参与从化荔枝定制活动,1棵槐枝荔枝1年定树价格低至499元,预售定制价格均比正常定制价格优惠100元。

打造两大直播社区布局直播点

“近期从化干部、企业多角度参与

直播推介从化荔枝、温泉等农旅产业、产品,受到广大网民的支持。下一步,我们将继续推动农业产业销售模式向移动互联网延伸,通过网红直播、短视频等手段,带旺拓宽助农惠农渠道。”在发布会上,从化区副区长周耿斌如是说。

新快报记者了解到,从化重点打造老温泉新活力直播社区和生态设计小镇直播社区两个直播社区。老温泉新活力直播社区主要依托老温泉的红色和绿色资源,打造永福漫街双创直播街和直播社区等;生态设计小镇直播社区主要依托生态设计小镇,着力引进一批直播达人,打造网红直播人才集聚区。此外,从化还将依托众多特色小镇和优质生态空间,布局多个电商直播点,开辟若干天蓝地绿水清直

播带货点。

永福漫街双创直播街目前正在改造提升中,计划打造成集现代、时尚、休闲、娱乐等为一体的生态生活街区,建成后将为从化约10万名高校学生提供创业新平台。

副区长带头为从化带货农产品

据农业专家预测,今年从化将迎来荔枝丰收年,30万亩从化荔枝预计产量为5万吨。

“即日起,消费者可以通过全新的美荔定制微商城,在线上参与从化荔枝定制活动。”从化区岭南水果产业协会会长欧阳建忠介绍,定制分为整树定制和定量定制两种,消费者可以优惠价格预购不同规格、不同品种的荔

枝,还可以通过“组团”承包荔枝树,低门槛享受1年/3年的荔枝树挂名和产出所有权。参与定制的荔枝品种包括双壳槐枝、妃子笑、流溪桂味、井岗红糯、钱岗糯米糍等,每棵产量为60斤至80斤,1棵槐枝荔枝1年定树价格低至499元,预售定制价格均比正常定制价格优惠100元。

在疫情影响下,从化定制荔枝创新再升级,在定制荔枝模式上试行直播带货荔枝产业。4月15日,从化开启直播带货优质农产品专场活动,副区长周耿斌以及从化各镇街干部和企业代表纷纷来到直播台前,为从化带货荔枝、荔枝蜜等名优农产品。据统计,当天直播共销售农产品8000多单,预定荔枝树865棵,涉及金额101.2万元。

“施工图”和“任务书”出炉,广州南沙提出深化营商环境改革目标——

营商环境3年进入全球前20名



新快报讯 记者朱清海 通讯员李莉报道 在自贸区南沙片区挂牌5周年之际,4月16日,广州南沙举办发布会,正式发布《广州南沙开发区(自贸区南沙片区)广州市南沙区深化营商环境改革三年行动计划(2020-2022)》(以下简称《行动计划》),南沙未来3年深化营商环境改革“施工图”和“任务书”出炉。南沙区提出132条改革创新举措,全力打造国际一流、重点领域示范引领的营商环境,目标是:3年内实现对标世界银行营商环境评价体系模拟评估进入全球前20名。

会上,第三方调查机构发布《南沙区2019年度营商环境评价报告》,公布2019年南沙区营商环境模拟世行排名为24名,相比2018年,排名上升5名。该报告重点参

考世界银行的10个指标,包括开办企业、办理建筑许可、获得电力等。调查结果显示,在南沙区实际开办企业只需3个流程,耗时5个工作日,行政收费为零。2019年底,南沙区实现新设企业刻章由政府财政埋单,不仅缩减开办企业流程,同时降低企业费用,预计每年为企业减负1900多万元。

当天,南沙区公布《行动计划》,将全面开展营商环境核心指标对标优化行动,提出持续优化市场环境、提升政务服务水平、加强市场主体保护、提升监管执法能力4个方面14项具体改革任务。南沙开发区(自贸区南沙片区)管委会副主任潘玉璋介绍,南沙将以广州建设世界银行全球营商环境评估中国样本城市为契机,持续提升营商环境改革质量,3年

内实现对标世界银行营商环境评价体系模拟评估进入全球前20名。在指标体系之外,南沙还着重提出“打造国际化人才环境”“营造活力竞相迸发的创新环境”“打造更高水平的对外开放环境”“提升宜居宜业的城市生活环境”4项重点领域改革任务。

在自贸区挂牌5周年之际,南沙在政务服务和审批制度改革领域再有新突破,推出“交地即开工”2.0版和“无证明自贸区”两项举措。其中,围绕解决烦扰企业和群众的各种“奇葩”证明、循环证明等问题,南沙通过直接取消、数据查询、部门核验、告知承诺4种方式分类实施改革,充分利用数据共享平台和部门协同作用,实现“无证明办理”,而不再需申请人自行提供。



疫情之下 花都区田美村 防疫禁毒两手抓

新快报讯 记者李应华报道 自新冠疫情发生以来,广州市花都区新华街田美村取消了所有聚集性活动。从大年初二开始,工作人员每天进村入户摸排从疫区返乡和进村探亲人员,向他们派发防疫宣传资料。与此同时,为防止疫情期间出现吸毒人员脱管失控和肇事肇祸(案)事件的发生,新华街田美村禁毒书记田智晨带领禁毒工作人员通过电话、面谈等方式,加强与在册人员沟通交流,详细询问在册人员近期家庭、生活等情况,耐心细致地为他们进行心理疏导,及时了解他们的困难并给予帮助,叮嘱他们远离不良朋友圈,认真履行相关协议,并提醒他们疫情期间做好防护措施。

在此期间,新华街田美村始终将疫情防控与禁毒宣传两项工作有机结合,做到同安排、同部署、同落实,齐抓共管保平安,努力提高人民群众的安全感、幸福感。

(供稿:花都区新华街禁毒办)

黄埔助力企业抢先机复工复产 30余家企业一周搞掂临时用地

新快报讯 记者李应华 通讯员肖金华报道 信任审批,30余家企业一周搞掂临时用地,在复工复产中抢得先机;主动延期,23家企业竣工时间顺延不计违约,解除后顾之忧,工地动起来了……

如何为复工复产做好保障服务,成为黄埔区、广州开发区的开年“大考”。该区推出一系列解忧、减负、纾困的实在之举,提升了区内企业的精气神,为广大企业“疫”中寻机提供了“定心丸”。

新快报记者了解到,该区推出土地资源保障“暖企6条”,复工复产企业需要临时用地的,允许采取承诺方式信任审批,大大节约企业准备临时用地申请材料的时间,承诺后补复垦方案和复垦保证金监管协议可为企业节省最少两个月时间。

截至目前,黄埔区内已有31家企业受益于临时用地信任审批,涉及面积达15万平方米。

招租公告

现有位于广州经济技术开发区志诚大道302号融汇大厦(部分)招租,建筑面积约1万平方米,产权清晰,独立大堂,电梯、车库、水电等配套设施完备,欢迎社会各界有意向的客户前来洽谈咨询。

联系人:黄先生 电话:83017757

中国建设银行股份有限公司广州经济技术开发区支行

2020年4月17日